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[IpeoOpazoBanme cMeNIaHHONW METPUUSCKOM JITHHBI Nwmst:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 6 mMeTpbl u 7 CAaHTUMETPBI = CaHTHMETPBI
1.
2.
2) 10 KMIOMETPOB U 2 METPHI = METPBI
3.
3) 4 caHTUMETPHI ¥ 5 MUJUTUMETPBI = MHUJLTAMETPBI 4.
5.
4) 3 MeTpbl U 3 CAHTUMETPHI = CaHTUMETPBI
6.
7.
5) 1 kunomerp u 3 MeTpBI = METpPBI
8.
6) 9 canTUMETPHI U 9 MUILTUMETPHI = MHJTUMETPBI 9,
10.
7) 9 MeTphl U 8 CAaHTUMETPHI = CaHTHMETPEI
11.
12.
8) 10 xunomerpos u 3 meTpsl = METPBI
9) 6 canTUMETPBI U 4 MUITUMETPBI = MUJTUMETPBI
10) 5 meTpbl ¥ 5 CAaHTUMETPBI = CaHTUMETPBI
11) 7 xunomeTpos u 4 MeTpHI = METPBI
12) 9 cauTuMeTphl ¥ 7 MUJLTAMETPbI = MHUJLTUMETPBI
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ﬂh Hpeo6pa3OBaHI/Ie CMEIIaHHOM MeTpI/I‘{eCKOﬁ JJINHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI

1) 6 merpeli u 7 cantumerpsl = 607  CaHTUMETpBI

I 607

2. 10 002
2) 10 xunomerpoB u 2 Metpel = 10 002  meTpsI

3. 45
3) 4 caHTUMETPHI U 5 MHJUIAMETPBI = 45  MUJUTUMETPBI 4. 303

5, 1003
4) 3 merpel u 3 cautumerpel = 303 caHTUMETPBI

6 99

7. 908
5) 1 xunomerp u 3 metper= 1003  wmerpsl

8. 10 003
6) 9 cantumerpsl U 9 MuIUMETPEL = 99 MHJIMMETPEI 9. 64

10, 503
7) 9 merpoi u 8 cantuMeTpbl = 908  CaHTHMETPEI

1. 7 004

12. 97

8) 10 xunomerpos u 3 metper = 10 003 meTpsr

9) 6 canTumMeTpsl U 4 MHUTAMETPEL = 64 MUJUTUMETPHI

10) 5 metpoi u 5 cantumerpsl = 505 CaHTUMETpBI

11) 7 kunomerpos u 4 metpel = 7 004  MeTpsI

12) 9 caurumerpsl 1 7 MIUTAMETPBI = 97 MUJUTUMETPBI
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